


Alumni Feedback Analysis 2022-23 
Feedback was gathered to get the insights into Alumni’s opinions regarding the activities 

organized by the department/university. 

 

In response to the question about the department's organized activities, 27.8% of alumni 

found the performance excellent, and 45.4% deemed it very good in meeting overall 

development objectives. Additionally, 20.6% agreed with a moderate performance, and 

another 5.2% perceived it as average. 

 

Approximately 27% of students were satisfied with the department/university facilities, citing 

excellent learning and development opportunities. Another 46.4% deemed the facilities very 

good for enhancing curriculum diversity. Approximately 20.6% rated them as good, while 

5.2% provided an average response. 



 

 

 

About 33% of alumni rated institutional performance learning values as excellent, 46.4% as 

very good, 13.4% as good, and 7.2% as average. 

 

 

In response to the question, 37.1% of alumni characterized the relevance and updating of course 

curriculums as excellent, while 41.2% regarded it as very good, 19.6% found it good, and 1% rated it 

as poor. 

 

 



 

In response to the question concerning the status of communication with the department, 

approximately 45.4% considered it excellent, while 28.9% found it very good. Almost 22.7% 

of alumni thought it was good, with the remaining 3.1% rating it as average. 

 


